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For over thi rty-fi ve years, as Hi story Professor, 
Dean of College of Arts and Science and President, Dr. 
Elmer Ellis played a vital role in the history of the 
University of Missouri. He retired in 1966. 

Ouri ng his tenure as Pres i dent of the Un i vers i ty 
and through his support, the Libraries' collection grew 
to over 1,000,000 volumes. In 1972 the Main Library was 
dedicated in his honor. He remains an active, loyal 
supporter. 

Dr. Ellis presented the Libraries his personal 
collection of American humor in 1985. The collection of 
over 450 titles represent the finest of humorous 
1 i terature from the mi d-ni neteenth century to the mi d­
twentieth century. Several of Dr. Ellis' own 
contributions to the literature of humor including Dr. 
Dooley's America; a Life of Finely Peter Dunne, are part 
of the collection 

The University Libraries celebrate this important 
acquisition with this bibliography and the exhibit it 
accompanies. 



The illustrations were taken from James Whitcomb 
Riley and Edgar Wilson Nye's Wit and Humor (Chicago, 
Thompson & Thomas, 1900) and Edgar Wi' son Nye IS Comi c 
History of the United States (Chicago, Thompson & 
Thomas, 1906). 



Abingdon, Alexander. Boners. 
New York, Blue Ribbon 
Books, 1931. 

Adams, Charles Follen. Yawcob 
Strauss. Boston, Lothrop, 
Lee & Shepard', 1910. 

Adams, Franklin P. By and 
Large. New York, Double­
day Page, 1914. 

Adams, Franklin P. Christopher Columbus. New York, 
Viking Press, 1931. 

Adams, Franklin P. Column Book of F.P.A. New York, 
Doubleday Doran, 1928. 

Adams, Franklin P. The Diary of Our Own Samuel Pepys, 
1911-1925. New York, Simon & Schuster, 1935. 

Adams, Franklin P. The Diary of Our Own Samuel Pepys, 
1926-1934. Vol II. New York, Simon & Schuster, 1935. 

Adams, Franklin P. In Other Words. New York, Doubleday 
Page, 1912. 

Adams, Franklin P. Innocent Merriment. New York, 
McGraw-Hill, 1942. 

Adams, Franklin P. The Melancholy Lute. New York, 
Viking Press, 1936. 

Adams, Franklin P. The Second Conning Tower Book. New 
York, Macy-Masius, 1927. 

Adams, Franklin P. So Much Velvet. New York, Doubleday 
Page, 1925. 

Adams, Franklin P. Something Else Again. New York, 
Doubleday Page, 1920. 
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Adams, Franklin P. Toboganning on Parnassus. New York, 
Doubleday Page, 1911. 

Adams, Franklin P. Weights & Measures. New York, 
Doubleday Page, 1917. 

Adams, Frederick Upham. John Henry Smith. New York, 
Doubleday Page, 1905. 

Ade, George. Ade's Fables. New York, Doubleday Page, 
1914. 

Ade, George. Artie. Chicago, Herbert S. Stone, 1899. 

Ade, George. Breaking into Society. New _York, Harper, 
1902. 

Ade, George. Fables in Slang. New York, Grosset & 
Dunlap, 1890. 

Ade, George. Forty Modern Fables. New York, R. H. 
Russell, 1901. 

Ade, George. Hand-Made Fables. New York, Doubleday 
Page, 1920. 

Ade, George. The Girl Proposition. New York, R. H. 
Russell, 1902. 

Ade, George. In Babel, Stories of Chicago. New York, 
A. Wessels, 1906. 

Ade, George. In Pastures New. New York, McClure, 
Phillips, 1906. 

Ade, George. Knocking the Neighbors. New York, 
Doubleday Page, 1911. 

Ade, George. More Fables. Chicago, H.S. Stone, 1900s. 

Ade, George. More Fables. Chicago, H.S. Stone, 1900. 
(Letter from author, October 23, 1940, bound in). 
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Ade, George. The Old-Time Saloon. New York, Ray Long 
and Richard R. Smith, 1931. (Presentation copy to Mr. 
and Mrs. Elmer Ellis ~y the author, October 6, 1939). 

Ade, George. People You Know. New York, Harper, 1902. 

Ade, George. Sin le Blessedness and Other Observations. 
New York, Dou e ay oran, 1933. Presentation copy 
by the author, October 6, 1939). 

Ade, George. The Slim Princess. New York, A.L. Burt, 
1907. 

Bangs, John Kendrick. The Booming of Acre Hill. New 
York, Harper, 1900. 
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Bangs, John Kendrick. Coffee and Repartee. New York, 
Harper, 1893. 

Bangs, John Kendrick. The Enchanted Type-Writer. New 
York, Harper, 1899. 

Bangs, John Kendrick. The Inventions of the Idiot. New 
York, Harper, 1904. 

Bangs, John Kendrick. Mr. Bonaparte of Corsica. New 
York, Harper, 1895. 

Bangs, John Kendrick. Olympian Nights. 
Harper, 1902. 

New York, 

Bangs, John Kendrick. Peeps at People. New York, 
Harper, 1899. 

Bangs, John Kendrick. The Pursuit of the House-Boat. 
New York, Harper, 1897. 

Bangs, John Kendrick. A Quest for Song. Boston, Little, 
Brown, 1915. 

Bangs, John Kendrick. R. Holmes & Co. New York, 
Harper, 1906. 

Bangs, John Kendrick. Three Weeks in Politics. New 
York, Harper, 1894. 

Barnum, P. T. Humbugs of the World. London, John 
Camden Hotten, 1866. 

The Baron Munchausen XX. Chicago, Rand McNally, 1904. 

Barr, James, (ed.) The Humour of America. New York, 
Walter Scott, nd. 

Bates, Charles Austin. Cheer Up. New York, Press of 
C.A. Bates, 1904. 

Belloc, H.B., and Belloc, T.B. The Modern Traveler. 
London, Edward Arnold, 1898. 
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Bergh, Henry. Married Off. New York, Carleton, 1862. 

Biddle, Anthony J. Drexel. Shantytown Sketches. 
Philadelphia, Drexel Biddle, 1897. 

Bierce, Ambrose. The Devi1's Dictionary. Mount Vernon, 
Peter Pauper Press, 1958. 

Binstead, Arthur M. Gal's Gossip. New York, A. Mackel, 
1901. 

B1ackbeard, Bill and Williams, Martin (eds.) The 
Smithsonian Collection of Newspaper Comics. Washing­
ton, Smithsonian Institution Press, 1977. 

B1ai~, Walter. Horse Sense in American Humor. Chicago~ 
University of Chicago Press, 1942. 

The Book of Anecdotes and Budget of Fun. Philadelphia, 
George G. Evans, 1859. 

The Book of Bubbles. New York, Endicott & Co., 1864. 

Botkin, B. A. A Treasury of American Folklore. New 
York, Crown Publishers, 1944. 

Bradford, Roark. Kingdom Coming. New Yotk, Harper, 
1933. 

Brashear, Minnie. The Art, Humor and ' Humanity of Mark 
Twain. Norman, University of Okla,homa Press, 1959. 

Breger, Dave~ GI Joe. Garden City, Blue Ribbon Books, 
1945. 

Brown, John Irwin. 
Dutch Language. 

An Irishman's Difficulties with the 
Amsterdam, Voorhoeve & Keesing, nd. 

Brown, Marshall, (ed). Wit and Humor of Well-Known 
Quotations. Boston, Small, Maynard Co., 1905. 

Brown, W. B. Ima~emaker Will Ro~ers and the American 
Dream. Co1umbla, University 0 Missouri Press, 1970. 
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Browne, C. F. Artemus Ward His Travels. New York, 
G. W. Carleton, 1865. 

Browne, C. F. Artemus Ward in London. New York, 
G. W. Carleton, 1872. 

Browne, C. F. Artemus Ward's Panorama. New York, G. W. 
Carleton, 1869. 

Browne, C. F. Complete Work of Artemus Ward. New York, 
G. W. Dillingham, 1887. 

Browne, C. F. Selected Work of Artemus Ward. New York, 
Albert & Charles Boni, 1924. 

Bruere, Martha R., and Beard, Mary R. Laughing Their 
Way. New York, MacMillan Co., 1934. 

A Budget of Humorous Poetry. Philadelphia. G.G. Evans, 
1860. 

Bunker, Timothy. Tim Bunker Papers on Yankee Farming. 
New York, O. Judd, 1868. 

Bunner, H. C. Airs From Arcady. New York, Charles 
Scribners, 1854. 

Bunner, H. C. Short Sixes. New York, Keppler & 
Schwarzmann, 1891. 

Bunner, H. C. Short Sixes. New York, Keppler & 
Schwarzmann, 1901. 

Bunner, H. C. The Stories of H. C. Bunner. New York, 
Charles Scribners, 1924. 

Bunner, H. C. The Suburban Sage. New York, Keppler & 
Schwarzmann, 1896. 

Burdette, Robert J. Chimes Trom a Jester's Bells. 
Indianapolis, Bobbs-Merri", 1897. 
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Burdette, Robert J. The Rise and Fall of the Mustache. 
Chicago, Burlington Publishing Co., 1877. 

Burgess, Gelett. Are You a Bromide? Souvenir Edition. 
New York, B. W. Huebsch, 1906. Autographed. 

Burgess, Gelett. Are You A Bromide? New York, B. W. 
Huebsch, 1916. 

Burgess, Gelett. Burgess Unabridged. 
Frederick Ad Stokes, 1914. 

New York, 

Burgess, Gelett. The Maxims of Methuselah. New York, 
Frederick A. Stokes, 1903. 

Burgess, Gelett. The Maxims of Methuselah. New York, 
Frederick A. Stokes, 1907. 

Burgess, Gelett. The Maxims of Noah. New York, 
Frederick A. Stokes, 1911. 

Burgess, Gelett. Mrs. Hope's Husband. New York, 
Century, 1917. 

Burgess, Gelett. The Rubaiyat of Omar Cayenne. New 
York, Frederick A. Stokes, 1904~ 

But1er, Ellis Parker. The Cheerful Smugglers. New 
York, Cent~ry, 1908. 

Butler, Ellis Parker. Confessions of a Daddy. New 
York, Century, 1907. 

Butler, Ellis Parker. The Water Goats and Other 
Troubles. New York, Doubleday Page, 1910. 

Butler, William A. Nothing to Wear. New York, Rudd & 
Carleton, 1867. 

Butterfly. London, 1895. 
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Cantor, Eddie. World's Book 
of Best Jokes. Cleveland, 
World Publishing, 1943. 

Cantor, Eddie, and Freedman, 
Dave. Your Next President. 
New York, Ray Long and 
Richard R. Smith, 1932. 

Cerf, Bennett. Laughing 
Stock. New York, Grosset 
& Dunlap, 1945. 

Cerf, Bennett. Lau8hter Incorporated. 
City Publishing 0., 1950. 

New York, Garden 

Cerf, Bennett. Try and Stop Me. New York, Simon & 
Schuster, 1944. 

Chidsey, Alan Lake. Heintz. Kingsport, Tenn., Southern 
Publishers Inc., 1945. Inscribed. 

Clemens, Cyril. Mark Twain's Jest Book. Kirkwood, Mo., 
1957. Inscribed. 

Clemens, Cyril. Mark Twain's Jest Book. Kirkwood, Mo., 
1963. Inscribed. 

Clemens, Cyril. Shillaber. Webster Groves, Interna­
tional Mark Twain Society, 1945. Inscribed. 

Clemens, Samuel L. Autobio§raphY of Mark Twain. 
York, Chatto & Windus, 1 59. 

New 

Clemens, Samuel L. The Innocents Abroad. New York, 
Macmillan, 1927. 

Clemens, Samuel L. Jim Baker's Bluejay Yarn. New York, 
Orion, 1963. 

Clemens, Samuel L. Mark Twain's Sketches New and Old. 
Hartford, American Publishing Co., 1884. 
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Clemens, Samuel L. MDCL A Fireside Chatte in Ye Time of 
Ye Tudors. Np., Printed by Ye Three Asterisks at Ye 
Signe of Ye Gaye Goose, 1948. 

Cobb, Irvin S. Back Home. New York, George H. Doran, 
1911. 

Cobb, Irvin S. Eating in Two or Three Languages. New 
York, George H. Doran, 1919. 

Cobb, Irvin S. Exit Laughing. Indianapolis, Bobbs­
Merrill, 1941. 

Cobb, Irvin S. Indiana. New York, George H. Doran, 
1924. 

'tobb, Irvin S. Irvin Cobb at His Best. New York, Sun 
Dial Press, 1940. 

Cobb, Irvin S. Kentucky, The Proud State. 'New York, 
George H. Doran, 1924. 

Cobb, Irvin S. Maine, A State of Ruggedness. New York, 
George H. Doran, 1924. 

Cobb, Irvin S. New York. New York, George H. Doran, 
1924. 

Cobb, Irvin S. A Plea for Old Cap Collier. New York, 
George H. Doran, 1921. 

Cobb, Irvin S. Red Likker. New York, Cosmopolitan Book 
Corp., 1929. 

Cobb, Irvin S. Speaking of Operations. New York, 
George H. Doran, 1916. 

Cobb, Irvin S. Speaking of Prussians. New York, George 
H. Doran, 1917. 

Cox, Samuel S. Why We Laugh. New York, Harper, 1876. 
Autographed. 
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Cozzens, Frederick Schiller. Sayings, Wise and 
Otherwise. New York, United States Book Co., 1870. 

Cozzens, Frederick Schiller. 
or, Livina in the Country. 
Jackson, 1 56. 

The Sparrowgrass Papers 
New York, Derby and 

Crissey, Forrest. Tattlings of a Retired Politician. 
Chicago, Thompson & Thomas, 1904. 

Croy, Homer. Our Will Rogers. New York, Quell Sloan & 
Pearce, 1953. Inscribed. 

Curtis, George William. The Potiphar Papers. New York, 
G. P. Putnam, 1854. 

Daly, T. A. Madriaali. Philadelphia, David McKay, 
1912. Autographe. 

Davis, Richard Harding. Van Bibber and Others. New 
York, Garden City Publishing Co., 1920. 

de Cordora, Rafael J. The Wit and Humor of the 70 ' s. 
Boston, B. Humphries, 1939. 

Derby, George H. (John Phoenix). Sguibob Papers. New 
York, Carleton, 1885. 

DeVere, William. Wit, Humor, Pathos and Parodies. New 
York, Excelsior, 1885. 

Doesticks, Q . . K. Philander. Doesticks, What He Says. 
New York, Edward Livermore, 1855. 

Doesticks, Q. K. Philander. Plu-ri-BUS-Tah. New York, 
Livermore & Rudd, 1856. 

Downey, Fairfax. Father's First Two Years. New York, 
Minton Balch, 1925. 

Duckett, Margaret. Mark Twain and Bret Harte. Norman, 
University of Oklahoma Press, 1964. 
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Dudden, A. P. The Assault of Laughter. 
Thomas Yoseloff, 1962. 

New York, 

Dudeney, Henry Ernest. The Canterbury Prizzels. New 
York, E. P. Dutton, 1908. 

Dunne, Finley Peter. Mr. Doole
r 

at His Best. Edited by 
Elmer Ellis. New York, Char es Scribners, 1938. 

Dunne, Finley Peter. Mr. Dooley in Peace and in War. 
Boston, Small, Maynard, 1898. 

Dunne, Finley Peter. Mr. Dooley On Making a Will and 
Other Necessary Evils. New York, Charles Scribners, 
1919. 

Eassie, William. Sir GU~ de 
Guy. London, Routle ge, ,· 
Warne & Routledge, 1864. 

Elder, David Paul. Extra!! 
Fairy Tales Up to Now. 
San Francisco, Paul Edler, 
1904. 

Ellis, Elmer. Mr. Dooler's 
America; a Life of Fin ey 
Peter Dunne. New York, 
Alfred A. Knopf, 1941. 

Esar, Evan. Esar's Comic Dictionary. New York, Harvest 
House, 1943. 

Federal Writers ' Project. Baseball in Old Chicago. 
Chicago, A.C. McClurg, 1939. 

Felix, Ray (Howard Brubaker). White House Blues. New 
York, Samuel Hueston, 1854. 

Field, .Eugene. An Auto-Analysis, The Two Friars. New 
York, Caldwell, 1901. 
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Field, Eugene. A Little Book of Profitable Tales. New 
York, Scribners, 1895. 

Field, Eugene. A Little Book of Tribune Verse. New 
York, Grosset and Dunlap, 1901. 

Field, Eugene. Little Willie. Limited to 75 copies. 
Np., nd. 

Field, Eugene. The Love Affairs of a Bibliomaniac. New 
York, Scribners, 1896. 

Field, Eugene. M{ Book, with vignettes by C.M. Seijppe1 
No. 173 of a Ii imited number" of facsimile copies for 
private distribution only. Privately printed for 
W.K. Bixby, 1888. Inscribed. 

Field, Eugene. Songs and Other Verse. New York, 
Scribners, 1896. 

Field, Eugene. The Tribune Primer. 
Dickerman & Son, 1900. 

Boston, H. A. 

Field, Eugene. The Writings in Prose and Verse of 
Eugene Field. Vols. 1-8. New York, Scribners, 1896. 

Field, Eugene. The Writings in Prose and Verse of 
Eugene Field. Sharps and Flats 2 vols. New York, 
Scribners, 1901. 

Field, J. M. The Drama in Pokervil1e. Philadelphia, 
Peterson, 1850. 

Fitch, George. At Good Old Siwash. Philadelphia, 
Grosset & Dunlap, 1911. 

500 Best Irish Jokes and Limericks. New York, Bell, 
1870. 

Fleming, Thomas. Around the Capitol With Uncle Hank. 
New York, Nutshell, 1902. 

Flight, Edward. The Horse Shoe: St. Dunstan and the 
Devi 1 . Np., nd. 
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Foley, James W. The Verses of James W. Foley. 
Vols. 1-3. Bismarck, Hoskins, 1905-1911. 

Fox, Fontaine. Toonerville Trolley. New York, Weather­
vane, 1922. 

Franklin, Benjamin. 
Np., 1926. 

The Sayings of Poor Richard. 

Freeman, Hunt. American Anecdotes. 2 volumes. Boston, 
Putnam & Hunt, 1830. 

French, Joseph Lewis. The Best of American Humor. 
Garden City, Garden City Publishing Co., 1938 . 

. fuller, Edmund. Thesaurus of Anecdotes. New York, 
Crown, 1942. 

Gilbert, W. S. Fifty "Bab" Ballads. London, Routledge, 
1876. 

Gilbert, W. S. Songs of a Savoyard. London, Macmillan, 
1926. 

Gilbert, William S. The First Night Gilbert and 
Sullivan. - New York, Heritage Press, 1958. 

Glass, Montague. Worrying Won't Win. New York, Harper, 
1918. 

Golden, Harry. Only in America. Cleveland, World, 
1958. 

Goldsmith, Wallace. The Foolish Dictionary. Boston, 
Luce, 1904. 

Goodwin, C. C. The Comstock Club. Salt Lake City, 
Leonard, 1891. 

Goodwin, J. Joseph. The Sinker Stories. New York, 
Ogilvie, 1902. 
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Gould, John. Twelve Grindstones. Boston, Little 
Brown, 1970. 

Graham, Harry. Misrepresentative Men. New York, Fox 
Duffield, 1904. 

Greenleaf, Lawrence N. King Sham. New York, Hurd & 
Houghton, 1868. 

Gros, Raymond. T. R. In Cartoon. New York, Saalfield 
Publishing Co., 1910. 

Haliburton, Thomas C. The 
Clockmaker; The Sayings 
and Doin~s of samuel 
Slick.econd Series. 
PhTladelphia, Carey, Lea & 
Blanchard, 1839. 

Haliburton, Thomas C. Judge 
Yankee Haliburton's 

Stories. 
Carey, Lea 
1857. 

Philadelphia, 
and Blanchard, 

Haliburton, Thomas C. The Letter-Bag or the Great 
Western. Philadelphia, Carey, Lea & Blanchard, 1840. 

Haliburton, Thomas C. Nature and Human Nature. London, 
Hurst and Blackett, 1859. 

Haliburton, Thomas C. Wise Saws; or Sam Slick in Search 
of a Wife. New York, Stringer & Townsend, 1856. 

Hall, A. Oakey. The conaressman's Christmas Dream. 
York, Scribner Wilfor . , 1970. 

New 

Hall, Baynard Rush. The New Purchases. New Albany, 
Ind., Nunemacher, 1855. 

Halpine, C. G. Baked Meats. New York, Carleton, 1866. 

Halpine, C. G. Life and Adventures of Private Miles 
O'Reilly. New York, Carleton, 1864. 
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Harris, George W. Sut Lovingood. New York, Grove, 
1954. 

Harris, George W. Sut Lovingood. Yarns Spun. New 
York, Dick & Fitzgerald, 1867. 

Heckel, Pearl Bash. From Ark to Zoo. New York, Comet 
Press, 1953. 

Herford, Oliver. An Alphabet of Celebrities. Boston, 
Maynard & Co., 1899. 

Herford, Oliver. Happy Days. New York, Kennerley, 
1917. 

Hill, Hamlin. Mark Twain and Elisha Bliss. Columbia, 
University of Missouri Press, 1964. 

Hobart, George Vere. The Silly Syclopedia. New York, 
Dillingham, 1905. 

Hokinson, Helen E. The Ladies, God Bless 'Em. New 
York, Dutton, 1950. 

Holley, Marietta. Josiah's Alarm and Abel Perry's 
Funeral. Philadelphia, Lippincott, 1895. 

Holley, Marietta. Josiah Allen's Wife at the P.A. and 
P.I.; Samantha at the Centennial. Hartford, American 
Publishing Co., 1877. 

Holmes, Oliver Wendell. The Autocrat of the Breakfast 
Table. New York, Dutton, 1941. 

Holmes, Oliver Wendell. The Professor at the Breakfast 
Table. London, Everyman's Library, 1931. 

Hopkins, Livingston. A Comic Histor* of the United 
States. New York, American Book Exc ange, 1880. 

Hopkins, Livingston. A Comic History of the United 
States. New York, Cassell, Pelter and Galpon, 1890. 
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Household Book of Wit and Humor. 
Crawford, 1883. 

Philadelphia, 

Howard, J. H. Nothing To Do; an Accom~animent to 
"Nothing to Wear.1I New York, Wiley & Ha sted, 1857. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin. Indianapolis, 
Indianapolis News, 1906. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin, Hoss Sense and 
Nonsense. Indianapolis, Bobbs-Merri", 1926. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin the Jokes on Facts. 
Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., nd. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin on Things in 
General. Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 
1925. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin on the War and 
. Other Things. Indianapolis, Abe Martin Publishing 

Co., nd. Inscribed. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin's Almanack. 
Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., nd. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martinis Almanack. 
Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 1909. 
Inscribed. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martinis Almanack for 
1909. Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 1909. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martinis Back Country 
Sayings. Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 
nd. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martinis Barbed Wire. 
Indianapolis, Bobbs-Merril', 1928. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin's Broadcast. 
Indianapolis, Bobbs-Merrill, 1930. 
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Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin's Brown County 
Folks. Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 
1910. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin's Sayings and 
Sketches. Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., 
1915. 

Hubbard, Frank McKinney. Abe Martin's Town Pump. 
Indianapolis, Bobbs-Merrill, 1920. 

Hubbard, Frank McKinney. Fiftb Two Weeks of Abe Martin. 
Indianapolis, Abe Martin Pu lishing Co., 1924. 

Hubbard, frank McKinney. New sa*ings and Velma's Vow. 
Indianapolis, Abe Martin Publis ing Co., nd. 

Hubbard, Frank McKinney. Short Furrows by Abe Martin. 
Indianapolis, Abe Martin Publishing Co., nd. 
Inscribed. 

Hudson, Arthur Palmer. Humor of the Old Deep South. 
New York, Macmillan, 1936. 

Jessup, Alexander. The Best 
American Humorous Short 
Stories. New York, Modern 
Library, nd. 

Johnston, J. P. Twenty Years 
of Hus'ling. Chicago, 
Donahue, 1900. 

Johnston, William. The Fun Of 
Bein, a Fat Man. Boston, 
Litt e Brown, 1922. 

Jokes for All Occasions. New York, Grosset & Dunlap, 
1921. 

A Jolly Summer. New York, White, Stokes & Allen, 1883. 
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Jordan, William. Yankee Humor. London, Cooke, 1853. 

Journal of Solomon Sidesp1itter. Philadelphia, 
Pickwick, 1884. 

Kaplan, Justin. Mr. Clemens and Mark Twain. New York, 
Simon & Schuster, 1966. 

Ke1berg, A1. Slang Fables from Afar. Baltimore, 
Phoenix, 1903. 

Kelly, Fred C. George Ade, Warmhearted Satirist. 
Indianapolis, Bobbs-Merri", 1947. 

Kelly, Walt. Igo Pogo. New York, Simon and Schuster, 
1952. 

Kelly, Walt. The Pogo Papers. New York, Simon and 
Schuster, 1953. 

Kemp, Robert. The American Joe Miller. London, Adams & 
Francis, 1865. 

Kendall, Ezra. Top Soil. Cleveland, Savage, 1909. 

Kenealy, Olen. The Letters of Alphonse. New York, 
Grosset & Dunlap, 1901. 

Kerr, Orpheus C. Smoked Glass. New York, Carleton, 
1868. 

Kim, David. Dictionary of American Proverbs. New York, 
Philosophical Library, 1955. 

Kirby, Rollin. Highlights: A Cartoon History of 
Nineteen Twenties. New York, William Farquar Payson, 
1931. Limited Edition. 

K1eiser, Grenville. Humorous Hits and How to Hold an 
Audience. New York, Funk & Wagnalls, 1908. 
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Kountz, Wi 11 i am J. Jr. Bi 14 Baxter I s, Letters. 
Harmarvi11e, Pa., Duquesne Dlstributing Co., 1899. 

Kronenberg, Louis, ed. An Anthology of Light Verse. 
New York, Modern Library, 1930. 

Lampton, William J. Yawps and Other Things. Philadel­
phia, Altemus, 1900. 

Lancaster, Osbert. Here of All Places. Boston, 
Houghton Mifflin, 1958. 

Landon, Melville O. Comical Hits by Famous Wits. 
Chicago, Thompson & Thomas, 1900. 

Landon, Melville O. Money, Gold, Silver or Bimetallism. 
Chicago, Charles H. Kerr, 1895. 

Landon, Melville O. Thirty Years of Wit. New York, 
Werner, 1899. 

Lardner, Ring. Round Up. New York, Scribners, 1929. 

Lardner, Ring. Say It with Oil. New York, Doran, 1923. 

Leacock, Stephen. The Greatest Pages of American Humor. 
New York, Doubleday, 1936. 

Lear, H.L. Sidney. Here and There. London, Rivingtons, 
1882. 

Lears, Edward. Nonsense Books. Boston, Roberts, 1898. 

Leland, Charles G. Hans Brietmann in Germany. London, 
T. Fisher Unwin, nd. 

Leland, Charles G. Hans Breitmannls Party. Philadel­
phia, Peterson, 1869. 

Leland, Charles G. Meister Karl IS Sketch-Book. 
Philadelphia, Parry & McMillan, 1855. 
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Lewis, Copeland. The World's Best Jokes. New York, 
Garden City Publishing Co., 1936. 

Libertine Lyrics. Mt. Vernon, N.Y., Peter Pauper Press, 
nd. 

Linscott, R. N. Comic Relief. New York, Riverside 
Press, 1932. 

Linscott, R. N. An Omnibus of Modern American Humor. 
New York, Blue Ribbon Books, 1932. J 

Little, Richard Henry. The Linebook 1932, 1933, 1937, 
1939, 1940. Five numbers, published annually from 
the "A Line 0' Type or Two" column of the Chicago 
Tribune for these years. 

Locke, David Ross. Divers6 Views, Opinions and 
Prophecies. Cincinnati, 18 6. 

Locke, David Ross. Ekkoes from Kentucky. Boston, Lee 
and Shepard, 1888. 

Locke, David Ross. The Morals of Abou Ben Adhem. 
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